



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

Поштова адреса: майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел./факс (044) 205-74-39,
тел. (050) 422-93-25, e-mail: prupukuiv@ukr.net, web-сайт: http://www.prupu.org
код ЄДРПОУ 13477689, п/р UA963802690000026009056207044,
Столична філія АТ КБ «Приватбанк», МФО 380269

14.12.2021р № *01/218*

Прем'єр-міністру України

Денису ШМИГАЛЮ

Шановний Денисе Анатолійовичу!

На виконання рішення Президії ЦК Профспілки від 14.12.2021р. Пр. № 12-1 «Про кризову ситуацію у вугільній галузі з виплати заробітної плати працівникам та визначення цілеспрямованих дій Профспілки по невідкладному вирішенню даного питання» в черговий раз звертаюся до Вас стосовно наявного критичного стану на державних вугледобувних підприємствах в частині забезпечення своєчасної виплати заробітної плати і погашення заборгованості з неї.

На теперішній час в державному секторі вугільної галузі склалася вкрай складна та вибухонебезпечна соціально-економічна ситуація.

Станом на 14 грудня поточного року загальний обсяг заборгованості з виплати заробітної плати працівникам державних підприємств за оперативними даними складає понад 1,8 млрд. грн., що перевищує відповідний показник всіх минулих періодів. Заборгованість мають всі без виключення державні вугледобувні підприємства.

Основними причинами численних порушень соціально-економічних та трудових прав працівників є відсутність чіткої Урядової програми реформування вугільної галузі та недостатність фінансування діючої бюджетної програми «Реструктуризація вугільної галузі» для виплати заробітної плати шахтарям.

За інформаціями територіальних та первинних організацій Профспілки на цей час серед трудових колективів все більше виникають стихійні протестні невдоволення станом роботи підприємств та необгрутованими затримками виплати заробітної плати.

Ситуація досягла свого апогею, і тому подальше затягування системного вирішення проблем державного сектору вугільної галузі може призвести до соціального вибуху і некерованим акцій протесту трудових колективів та шахтарських регіонів і проведенням відповідних протестних дій в місті Києві.

У зв'язку з цим, від імені членів Президії ЦК Профспілки, прошу Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, особисто втрутитися в вирішення питань забезпечення виплати в найкоротший термін і у повному обсязі заборгованості по заробітній платі працівникам.

За рішення Президії ЦК Профспілки

Голова Профспілки

Андрій ЗИМІН